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Вступна частина 

 

 Керуючись Указом Президента України від 28.12.2007 року №1324, п. 5.1 

Порядок проведення ремонту та утримання об’єктів благоустрою населених 

пунктів, затвердженого наказом Державного комітету України з питань житлово-

комунального господарства від 23.09.2003 р. № 154 (зі змінами та 

доповненнями), враховуючи необхідний мінімальний перелік окремих видів 

ритуальних послуг, затверджений наказом Державного комітету України з 

питань житлово-комунального господарства від групи грунту, затверджених 

наказом Мінжитлокомунгоспу від 03.03.2009 року №52 «Про затвердження норм 

часу на надання ритуальних послуг та виготовлення предметів ритуальної 

належності», Єдину методику визначення вартості надання громадянам 

необхідного мінімального переліку окремих видів ритуальних послуг, реалізації 

предметів ритуальної належності, затверджену наказом Державного комітету 

України з питань житлово-комунального господарства від 19.11.2003 року №194 

(зі змінами та доповненнями) підготовлено інвестиційну програму «Ритуальні 

послуги» комунального підприємства «Слобожанська селищна спеціалізована 

ритуальна служба». 

 

 

Організація діяльності і галузі поховання. 

 

 Слобожанська селищна спеціалізована ритуальна служба у своїй 

діяльності при наданні ритуальних послуг керується Конституцією України, 

Законом України «Про поховання та похорону справу» іншими законами 

України та нормативно-правовими актами з питань похоронного 

обслуговування, утримання та збереження місць поховань, положенням «Про 

надання ритуальних послуг на території Слобожанської селищної ради» 

рішеннями селищної ради та її виконавчого комітету. 

 Основним напрямком програми є дотримання законодавства України про 

поховання та похоронну справу, розв’язання проблем у сфері поховання. 

 Кладовище відповідає вимогам «Інструкції про порядок, утримання 

кладовищ і організацію ритуального обслуговування в населених пунктах 

України». 

 З метою забезпечення якісного утримання, ремонту, організації 

благоустрою та охорони місць поховання і меморіалів, дотримання норм та 

правил при здійснення організації та проведення поховань, здійснювати 

фінансування (дотацію) виконаних комунальним підприємством «Слобожанська 

селищна спеціалізована ритуальна служба» робіт, наданих послуг, при 

здійсненні поховання пільгової категорії померлих забезпечити фінансування 

виконаних робіт та послуг. 



 Оформлення договорів-замовлень, надання замовнику наочної інформації 

стосовно: 

- виконавців послуг, з якими укладено договори про надання послуг, їх 

адреси, телефонів та режиму роботі; 

- необхідного мінімального переліку окремих видів ритуальних послуг із 

зазначенням вартості, особливостей та термінів виконання; 

- переліку ритуальних послуг із зазначеної вартості, особливостей та 

термінів виконання щодо кожного виконавця; 

- порядку утримання кладовища; 

- реєстрації поховань померлих та перепоховань; 

- організації поховань за рахунок державного та місцевого бюджету; 

- книги заяв, пропозицій і скарг; 

- режиму роботи та номерів телефонів місцевих органів виконавчої влади на 

територіального органу у справах захисту прав споживача; 

- надання ритуальних послуг з похованням самотніх громадян, ветеранів 

війни та праці, а також інших категорій малозабезпечених громадян. 

 

Інвестиційна діяльність 

 

 Основним джерелом фінансування є кошти комунального 

підприємства які залишаються після податку, частина яких буде 

спрямована на технічне переоснащення підприємства та утримання місць 

поховань за рахунок діяльності комунального підприємства. 

 Залишається актуальним питання охорони та впорядкування 

кладовища, а також покращення рівня послуг, розширення їх 

номенклатури. Збільшення чисельності працівників для обслуговування 

кладовища. 

 Більшу частину коштів направити на придбання інструментів, 

матеріалів по огородженню кладовища, освітленню території, контейнерів 

для зберігання сміття, поліпшення умов праці для працівників 

підприємства. 

 Для більш повного та якісного надання послуг населенню 

підприємству необхідно придбання техніки (кущорізи, газонокосарки та 

тощо). 

 Для благоустрою території кладовища придбати тротуарну плитку, 

бордюри, розмістити інформаційні щити. 
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